

娛樂

鄧麗欣患病娛樂圈恐慌



▲克勤演唱贏盡歌迷掌聲
千嬅等舉杯慶祝演出成功
農夫、側田、梁詠琪、楊

服維他命 千嬅 保健康

為慶祝新城十八周年台慶，新城前晚特地於會展舉行「新城 18 聲光綻放音樂會」，參與演出歌手有李克勤、楊千嬅、謝安琪、阿 Sa (蔡卓妍) 及梁詠琪等，衆人更齊齊於台上切蛋糕慶祝新城。

楊千嬅獲邀出席關心妍的結婚派對，千嬅開心地恭喜對方，但問到她本人何時結婚時，她照例要太極，表示要先搞好身體，現時最希望聲帶快些復原。問到丁子高可曾向她求過婚？她即以講得多口臭為由拒答。至於在關心妍婚禮上，她可會搶花球？她即緊張道：「大吉利是，我不會再接（花球），成日接花球可以開花店啦！之前契姐結婚，我都避接花球。」她又表示接花球好尷尬，因拋花球時大家都停手不吃東西，並推她出去接花球，但其實她並不急於結婚，因為姻緣不可以急，主張順其自然。

對於鄧麗欣 (Stephy) 成為首位確診患甲型流感的本港藝人，但過去七日她仍繼續出席活動，且發燒也沒有戴上口罩。千嬅聞言即瞪大雙眼表現驚訝，其後她表示娛樂圈是同一條船，成日見人，所以是高危行業，故她除了服食維他命外，還會早睡早起保持身體

健康！

阿 Sa 戴口罩遭責罵

前晚肚瀉的阿 Sa，之前並未接觸過 Stephy，對於對方發燒卻不戴口罩出席公開活動，阿 Sa 「哎」了一聲，並謂此行有時是戴不到口罩的，她之前就試過因病想戴口罩，但卻被要求除下口罩。她希望經過此次 Stephy 事件後，藝人戴口罩不會再被人責罵。她又覺得大家應該要可憐同情 Stephy，不應該歧視她。說到其男友鄭中基和 Stephy 同屬一間公司，可會叫他小心？她只說個個都要小心！

克勤得閑弄兒為樂

因為譚詠麟腳傷關係，克勤跟他的巡迴演唱會暫停，故現時克勤不但能全心錄歌還可以照顧兒子，每天清晨六時便會起床和兒子玩。對於最近大傻（成奎安）一度傳出死訊，他道：「不要傳啦！我不希望是真的，大家都是明星足球隊隊員，但跟他不是太熟，亦很久沒有見他。」對於甲型流感，克勤認為並非大事，只要注意衛生就可以，不要像生人勿近般。

兩岸明星北京襄善舉

募得善款 3.1 億元

由東方衛視聯手江蘇衛視、湖南衛視、浙江衛視、深圳衛視、天津衛視六大衛視攜手奉獻的「跨越海峽的愛心」賑災晚會於 8 月 20 日在北京舉行，華誼群星、電視劇導演工會會員，以及蔣雯麗、濮存昕、劉若英、許茹芸等近百位明星參與，各企業界人士在現場捐出愛心善款，共倡同胞手足情，最終募得善款 3.1 億元。

本次賑災晚會集合了海峽兩岸近百位明星參與，孫紅雷、陳凱歌、張國利、姜文等則通過 VCR 的形式發來對台灣的祝福。由濮存昕、蔣雯麗、陶虹、王學兵等衆星誦讀的《同胞心》拉開表演的帷幕，之後華誼群星演唱歌曲《閃耀》。因為奧運會閉幕式綵排受傷而暫離舞蹈舞台的劉岩為了台灣同胞首次在舞台上跳起生命的旋律，和同伴帶來舞蹈《生命的祝福》。

在晚會臨近尾聲的時候，高金素梅率領台灣少數民族代表團在現場演唱《我們都是一家人》，她說：「我盼望海峽兩岸同胞都能夠脫離災難，我們都是一家人，不管在什麼時候，我們都會共同走過，我也會回去告訴海峽那邊的人，讓他們感受到你們的愛，相信一切都會過去的。」



徐若瑄 (左) 與周迅齊捐款

擬模兒拍戲雙線發展

謝婷婷物色經理人

謝婷婷昨以嘉賓身份出席 Dior 新粉底推廣會，即席向著名化妝師 Gary Chung 請教化妝技巧，現場還有模特兒 Cara G 及鍾沛汶示範無瑕妝容，婷婷更親自為 Cara 化妝及塗唇彩。

早前有指與周秀娜同屬一公司的婷婷，因為大家發展路向不同，所以毅然與公司解約。昨日向婷婷求證，她表示需要就此澄清一下，她道：「其實我沒有簽約該公司，其老闆阿輝只是朋友性質幫我手，所以壓根兒沒有解約這回事。」不過她坦承正物色經理人公司，因未來打算模特兒及拍戲雙線發展，並已跟幾間公司傾過，但就未與英皇及中國星傾。問她簽公司會否要求不要有輿論？她道：「我沒特別講，但自己希望全心全力拍戲及出 event，跟她們（輿論）是不同 market！相信公司也會明白的。（但簽約公司時是否先要考慮公司簽了什麼人呢？）我在溫哥華長大，並不太熟悉香港，所以不會理會有什麼人，最重要是自己做得好。（哥哥謝霆峰是否自組公司？）沒聽哥哥提過。」至於她與阿輝仍是朋友，對方有時亦會上霆鋒家吃飯！

安志杰精神上支持

說到其雙親都是圈中人，可會給她意見？她笑道：「爸爸怕我辛苦，在入行之初已叫我什麼也不要簽。（因為怕你像哥哥那樣賣身給英皇？）哥哥當時仍小，不像我現在已經大個女，不必凡事都問意見，但我仍尊重父母，更覺得自己好幸運，身邊有很多人支持自己。」問到其男友安志杰可有給她意見？她即甜絲絲笑道：「每次出軌他都給我精神上的支持，之前一晚更叫我放鬆，又會煮東西給我吃。（煮什麼？）你們也知道的，是煮牛扒，有時我也會煮，但他的廚藝不錯。」

莊思敏幸未染甲流

另外，莊思敏自爆胞妹思華兩星期前患上甲流，醫生開了特敏福給她服食加上自我隔離，現時已經痊癒。她道：「當日雖然是我陪她看醫生，但我並沒有病徵，反而是傭人有感冒，但並非甲流。」對於鄧麗欣中招，她希望對方好好休息快些康復。問她可會叫男友吳浩康小心些以免中招？她道：「相信大家現在已經好小心，但自己都會提醒他帶備消毒紙巾及藥水，盡量跟病人保持距離。」



▲吳雨霏（左）與森美均擔心患上甲流
►官恩娜談及男友笑得特別燭爛



莊思敏胞妹患甲流幸未被傳染

謝婷婷在工作
上與輿論劃清界限



官恩娜約會男友先防甲流

官恩娜昨日以開幕嘉賓身份出席於灣仔會展中心舉行的「香港電腦通訊節 2009」，LT 大使森美、吳雨霏也有出席，而「嘜模」鍾蕙芝 (Lavinia) 及「翻版阿 Sa」周凱盈 (Monique) 則在場宣傳其代言的品牌。

Lavinia 與 Monique 齊以性感造型亮相，吸引大批攝影發燒友拍照，Lavinia 更搶了開幕嘉賓 Ella 風頭。官恩娜被問到知否有「嘜模」出現，她表示不知道，也沒機會與她碰面。談及鄧麗欣 (Stephy) 確診患甲型流感，問 Ella 可擔心與 Stephy 同事森美及吳雨霏碰面？她表示男友是醫生，在前線工作，又與甲流病人接觸過，所以自己也是高危人士，希望 Stephy 會盡快康復。問她見男友會做足清潔措施嗎？她說：「我會叫男友約會前先清潔，因為我們不是一齊住，所以不太擔心，最緊要勤洗手。」問她會否減少親熱行為？她笑謂會先保持清潔，不過最擔心是媽媽。

吳雨霏發燒一場虛驚

吳雨霏 (Kary) 表示三日前也有發燒，因為擔心患上甲型流感，所以也到了醫院檢查，幸好沒有事。問她這幾天有接觸 Stephy 嗎？她表示沒有，大家只通過電話，因為 Stephy 發燒時間比她短，所以只需隔離。森美表示早前家中小孩發燒，令他大為緊張，幸好看醫生後小孩無事。森美表示前幾天才與鄧麗欣一起出席電影《機器俠》首映，因為唐素琪最近也病了，他笑言現時金牌大風，應改名叫金牌傷風。

Lavina 不信 Yumi 自殺

此外，Lavina 被問及擔心與攝影發燒友近距離接觸嗎？她說：「大會和公司都安排了好多保安保護我們，換衫都有保安在門外守候，而且我這套衫不算性感。」問她會加倍小心嗎？她說：「我見在場人士都好守秩序。」提及有指尹蓁晞 (Yumi) 傷手入院，被誤傳是因「援交」報道遭公司雪藏而自殺，Lavina 表示不相信，因為 Yumi 是個堅強女子，不會用消極方法去解決事情。問她平日會怎樣減壓？她說：「如果有負面新聞，我會找朋友和經理人傾偈，或者在個人網誌宣泄自己心情。」

嘉樂：傳言對李珊珊不公平

錢嘉樂、楊思琦昨日出席沙田「宜家抵在好品質」活動，李珊珊日前出席活動時表示不會與錢嘉樂斷絕絲連，但保留復合的可能，因為怕將來食言被上天教訓，嘉樂表示其答案與李珊珊一樣，不會太肯定，因為自己也擔心被上天懲罰。

嘉樂稱，大家分開了幾年，李珊珊已有自己事業，這些傳聞會對她不公平。提到李珊珊說擔心影響嘉樂另一半，嘉樂笑說：「我另一半一定是盈盈咩？」對於鄧麗欣患上豬流感，錢嘉樂日前也與鄧麗欣一起出席賑災騷。他表示當晚沒有撞見她，希望鄧麗欣快點痊愈，相信對方沒有大礙，好彩發現得快。嘉樂稱余文樂日前與鄧麗欣出席活動，應該叫阿樂快點檢查身體。問他會致電余文樂嗎？他說：「我見他好壯，應該無事卦。」

楊思琦勤洗手防流感

楊思琦表示當日沒有出席賑災騷，問她擔心無線藝員將病菌傳染返公司嗎？她表示不會太擔心，因為有藥可以醫治，不過她會提醒自己勤洗手，握手後會用濕紙巾清潔。對於今屆港姐由朱玲玲加冕冠軍，思琦稱父母很喜歡朱玲玲，屆時可以一睹其風采。說到今屆佳麗被指質素差，思琦表示見過真人，佳麗都很斯文大方，並非如報道的那麼差，可能是初期不懂打扮。

安安不讓女兒入娛圈 陳貝兒靜待緣分來臨

余安安、陳貝兒、莊思敏、歐陽妙芝等前晚出席化妝品牌資生堂的新聞發布會，明美蓮、Caro G、「芭蕾舞蹈家」梁菲及鳳凰衛視主持人陳魯豫則擔任該品牌的形象大使。

余安安表示與鄭伊健、陳小春拍竣電影《飛砂風中轉》後，到了英國出席大女兒的大學畢業典禮，其後再送小女兒到美國讀書。她稱兩位女兒都愛在外國讀書，小朋友離開媽媽一段時間，反而更掛住屋企。安安表示不怕女兒學壞，因為從小已教導她們正確觀念。問安安會讓女兒入娛圈嗎？她說：「不會喇，之前她們做兼職模特兒都是見識一下，見識過就算，現在要專心讀書。」安安稱女兒現時學懂獨立，大女與中國籍的男同學拍拖，她稱若是外籍男仔也不介意，她是開通媽媽。

陳貝兒表示恭喜關心妍結婚，她與公司同事會挑選一份適合的結婚禮物送給她。她又大讚關

心妍與丈夫很合襯，對方是個細心的好男人。陳貝兒自言也想拍拖，但可遇不可求，要靜待緣分出現，問她擇偶有什麼要求？她說：「有緣分、細心和夾囉。」日前有傳關心妍透露周麗淇想要其結婚餅卡，但周麗淇卻否認此事。問陳貝兒相信兩人因餅卡惹誤會嗎？陳貝兒相信不會，她建議月餅代言人的周麗淇反送月餅卡給關心妍便可解決問題。

明美蓮做運動瘦身

明美蓮為該品牌拍攝硬照廣告，她表示這次是第一次拍硬照廣告，她出動戒指和耳環等私伙拍攝。明美蓮現在有兩個小孩，分別是三歲及四歲，問她會追小孩嗎？她表示不會了，因為自己身體不好，現在腰骨也很痛。明美蓮產後瘦身神速，她解釋是湊小孩及做運動的效果。



錢嘉樂與楊思琦對甲型流感不



余安安自言是個開通媽媽